
Date de vente : 26/02/2025

Lot Désignation Adjudication

1 Une partie de salon acajou et placage Époque Empire à mufles de lion 
Attribué à Jacob
Un canapé base en plinthe H 101 x 180
Un fauteuil H 91 x 61 cm
Une bergère H 93 x 64 cm
( En l'état )

  1 350 

2 Un petit classeur acajou et placage à rideaux et une porte style Empire XIX ème siècle
 H 110 x 49 cm
(En l'état )

    170 

3 Un chevet acajou et placage 3 tiroirs dessus marbre granit
Fin de l'Epoque Empire 
H 80x 53 cm
(En l'état )

    150 

4 Un cartonnier en acajou et placage pieds griffes 
Fin de l'Epoque Empire 
En l'état , accidents
H 171 x 67 cm

    220 

6 Ensemble de nécessaire de cheminée en bronze ancien comportant un pare feu, une brosse , une pince, un pic et un souflet, sur 
son support
(En l'état )

     20 

7 Deux  fauteuils club velours jaune 
H 95 x 84 cm
(usures accoudoirs, en l'état )

     50 

8 Un petit repose pieds tapisserie verte style Louis XV
(En l'état )

     20 

9 Grand Baromètre thermomètre acajou et placage 
Par Michel Cean Open 
Epoque  Restauration 
H 102 cm
( En l'état )

    130 

10 Importante bibliothèque à léger ressaut acajou et placage à étagères (sans les livres )
Dessus de marbre blanc arabescato 
Bronze patiné à palmette
Style Empire XIX ème siècle
H 119 x 200 cm
( En l'état )

    200 

10,0100
002288
818

Ensemble d'environ 43 ouvrages reliés cuir dont L'Illustration, La Revue du Palais 
Époque fin XIXème-début XXème siècle

     30 

12 Une suspension en bronze à  patine brune et dorée à 8 branches de lumière, style Empire
Vers 1900
 H 80 cm
 (En l'état )

    200 

13 Importante bibliothèque d'angle en acajou et placage décor bronze rosace et palmettes
Ouvrant par 4 portes grillagées 
Style Empire XIX ème siècle
( Sans les livres )
H 2,35 x 2,75 cm

    590 

14 Important tapis en laine ancien à décor géométrique sur fond rouge
( usures, accidents, percés, En l'état)

     35 

16 Un coffre normand en chêne sculpté à décor de motifs florales et raisin , transformé en buffet 
Style  XVII ème siècle composé d'éléments anciens 
H 105 x 150 cm
En l'état )

    150 

18 Important miroir à fronton en bois sculpté et doré à décor de rocaille et feuille d'acanthe 
Style Régence XIX ème siècle
( accidents)

    500 

19 Garniture nécessaire de cheminée en fer forgé torsadé
Chenets pelle, pincettes
( En l'état, accidents )

     20 

20 Réunion de cuivres rouges et laiton
Faitout , Bassine à confiture , plateaux, lampe, mortier

(En l'état )

     40 

21 Sarguemines XIX ème siècle
Important service en faïence polychrome à décor floral modèle papillon comprenant environ 110 pièces
Assiettes plates et creuses , coupes, plats , saucière, sucrier, porte couteau et divers
( quelques accidents, en l'état )

    600 

22 Lot d'étain ; Cinq assiettes ,une écuelle et un pichet 
XIXème siècle  
( En l'état )

     60 
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23 Une armoire normande de mariage en chêne sculpté à médaillons à colonnes 3 bouquets
Travail de la plaine de Caen 
XIX ème siècle
(En l'état )
H 235 L 165 cm

    340 

24 Deux services en cristal  : flutes, verres à eau, verres à vin, verres à vin blanc.
Quelques différences de modèles, proche de  Baccarat.
On y joint quelques verres divers .

(En l'état, quelques accidents )

    460 

24,0100
002288
818

Ensemble de vases divers en verre opalin, en faïence
Accidents, fêles et manques

     20 

25 Partie de service en porcelaine de Paris chiffré DC à liseré or ancien, environ 100 pièces: assiettes, coupes, plats, coquetiers, 
saladiers.
(accidents , en l'état ) 
On joint 7 coupes en verre et 16 coupes à champagne modèles divers.
( petits accidents, En l'état )

    170 

25,0100
002288
818

Ensemble de carafes diverses en verre moulé
En l'état

     30 

26 Importante table de salle à manger à rallonges Style Néo-Renaissance
Fin XIX ème siècle 
Dim :   220 x 130 cm
( accidents, en l'état )

    100 

27 8 chaises en chêne style Louis XIII assises et dossiers velours , fin XIX ème.siècle
(en l'état )

     80 

28 Rare et importante armoire en chêne sculpté mouluré vitrée postérieurement vitrée en partie haute
 Travail Virois Style XVII ème Epoque  XVIII ème siècle
H 222 L 155 cm
Un modèle similaire daté et situé rue de l'écluse est conservé au musée de Vire
Répertoriée dans l'ouvrage « Merveilleuses armoires normandes »
( En l'état )

  1 200 

28,0100
002288
818

Important lot de vaisselle, assiettes en porcelaine, flutes à champagne, porte couteaux en verre moulé, vase en verre moulé, 
assiettes décoration en faïence diverse; assiettes à thème, sujets décoratifs, paire de bougeoirs en laiton et divers

     60 

29 Petite table en chêne un tiroir Style XVII ème .
 H 70 L 80
En l'état, accidents )

     50 

30 Important lustre cage à pampilles à 6 bras de lumière
Style XVIII ème Epoque  XIX ème 
H 100 cm
( En l'état , accidents)

    300 

31 Une soupière faience de l'est XIX ème, Lunéville ? à décor polychrome au coq et 3 assiettes au coq.
(En l'état , fêles )
D: soupière : 28 cm 
Di assiettes: 23 cm

     20 

32 Faience de l'Est XIXème siècle :  trois assiettes au lapin au cochon et un plat cassé , réparé  Nevers ? , trois assiettes polychromes et 
Moustier deux assiettes au chien.
(accidents et feles )

    112 

33 Wedgwood 
Compotier en porcelaine à décor de personnages à l'antique sur fond bleu signé.
Petite coupe polylobée en faience à décor de chinois .
En l'état

    110 

33,0099
983215
332

Grande balance en métal laqué avec ses poids et plateaux vers 1900, on y joint un moulin à café PEUGEOT en tôle à décor 
polychrome

     20 

34 SANSOM Paris XIXème siècle
Importante soupière en faience fine à décor florale polychrome rocaille prise au chou et aux champignons, marqué CC couronné
(En l'état, petits accidents )

     30 

35 Ensemble de pichets de Jersey ,  tasses , carafes, salières, bouchons de carafe, XIX ème siècle et divers
(accidents, en l'état )

     20 

36 Réunion de trois mouchettes en fer forgé, trois plats en étain, lot de cuivre et laiton , mortiers, plats, clochettes.
(En l'état, accidents )

     40 

37 Cave à liqueur en marqueterie de bois de placage avec son intérieur : carafons et verres
Epoque Napoléon III
( manques, accidents, une carafe et bouchon cassés )

    250 

38 Une importante horloge de parquet en chêne sculpté à décor oratoire
Travail normand de style Virois XIX ème siècle.
 H 243 cm
( En l'état )

    180 

39 Important lot de tasses, pichets, sucriers en porcelaine et faience, coupe ajourée, beurrier de Quimper, carafes en verre, intérieur 
de cave à liqueur et divers.
(accidents et fêles )

     40 
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39,0099
983215
332

Lot important de métal argenté, sceau à champagne signé, ramasse miette, réchaud, pichet, plateau, coupelle et légumier.
En l'état

    110 

40 Paravent quatre feuilles tissu à décor de soierie, époque XIX ème siècle.
 H 166 cm
(En l'état, accidents, usures )

     60 

41 Rare petit buffet en acajou ouvrant par 2 portes galbé à doucine  dessus marbre, serrure d'origine.
 (accidents)
Epoque XVIIIème siècle
H 105 L 82 cm 
(accidents)

    460 

42 Un trumeau de cheminée en bois à décor d'une école française
Dans le goût de Boucher XIXème siècle.
H 175 L 117
(repeint )

    150 

43 Nevers vase gourde en faïence à décor de puttis style XVIII ème siècle
 H 26
 (accidents)

    110 

43,0099
983215
332

Gong en cuivre sur armatures bambou Extrême Orient.
Travail ancien
(En l'état)

     70 

44 Deux  fauteuils cannés en bois naturel dossier plat à décor sculpté formant paire, entretoise en X.
Pieds cambrés 
Travail provincial d'Epoque XVIII-XIX ème siècle.
(En l'état )

    310 

45 Un fauteuil canné en bois naturel sculpté pied cambré
Marque apocryphe de cresson Style Louis XV
(En l'état )

    130 

46 Paire de chaises à la reine en bois naturel sculpté pieds cambrés entretoise en X, style Louis XV, garniture aux petits points.
(En l'état)

     30 

47 Petite table chiffonière en acajou et placage dessus marbre blanc , trois tiroirs et tablette d entretoise.
 Style Louis  XVI XIX ème siècle.
 H 78 L 40
(En l'état )

    180 

48 Secrétaire droit à abattant en acajou et placage acajou un tiroir , un abattabt et deux portes,  pieds toupie , dessus de marbre gris 
Sainte Anne.
 Epoque fin XVIIIème siècle
 H 143 L 98 cm
(En l'état )

    220 

49 Une boite et un coffret à jeux en bois de placage et marqueterie , une visionneuse avec un nombre important de plaques et petite 
bois et divers.
Epoque vers 1900.

     50 

50 Petit lustre cage à pampilles à quatre bras de lumière 
Style L ouis XV XIX ème 
H 60 cm
( en l'état)

    180 

51 Réunion de 4 tapis d'Orient.
Dim :  1er 233 x 117 cm
            2ème : 190x138 cm
            3ème : 206x 130 cm
            4ème : 248x121 cm
 (En l'etat, accidents, usures )

    140 

52 Important vase en faïence de Delft décor camaïeu bleu monté en lampe 
Epoque  XVIII ème
 H 44
(accidents)

     40 

53 Paravent quatre  feuilles en soierie double face
Travail ancien
 H 170cm

     50 

54 Une vitrine bibliothèque en bois de placage 
Dessus de marbre Paonazo ,style transition Louis XV Louis XVI époque XIX ème siècle
H 150 cm L 102cm
Sans les livres .
(accidents au placage )

    150 

55 Paris XIX ème petit cache pot et coupe en porcelaine H 19 et 15 .
On joint deux assiettes en porcelaine de Copenhague, un sucrier couvert à décor de dignitaire 
On joint un livre formant boite et 
( accidents et feles )

     20 

56 Une vitrine bibliothèque en acajou et placage pieds toupies
Dessus marbre blanc Style Louis XVI ,début XXème siècle
 H 153 L 89 cm
(En l'état)

    210 
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57 Important et beau canapé corbeille mouvementé en bois mouluré richement sculpté reposant sur 6 pieds cambrés 
H 113 L 170
Style Louis XV d'après les grands modèles parisiens du XVIII ème siècle.
En l'état )

    150 

58 Table bar de bateau pliante en acajou sur piétement pliable en X ancien
En l'état
H 55 L 98 cm
on joint une petite table de salon octogonale à abattant entretoise en X
(accidents)

    120 

59 Aubusson XVIII ème siècle
 Importante tapisserie à décor de verdure et
Scène animée de volatiles, animaux sur fond de village et châteaux à large bordure florale 
H 280 L 420 cm
(usures et accidents )

  2 000 

60 Réunion de coffrets à bijoux cloisonnés, étains et jersey.
(en l'état )

    120 

61 Réunion de faïences et porcelaines , tasses XVIII ème siècle , albarelo et bouquetières
(En l'état)

    250 

62 Montjoie St Denis 
Deux vases en verre givré et doré en corolle
(accidents et fêles) vers 1900

     50 

63 Réunion de 3 tapis d' Orient:
  236 x 153 cm
  305 x 177 cm
  150 x 121 cm
(usures, accidents )
On joint une carpet à font rouge
(En l'état )

     40 

64 Lustre cage à pampilles à 4 bras de lumière style Louis XV époque XIX ème siècle.
H 59 cm

    100 

64,0100
021362
305

Rare armoire en chêne mouluré galbée en façade 
Epoque XVIII ème siècle
H 241 x 170 cm
(En l'état )

    800 

65 Paire de fauteuils cabriolets et une chaise en bois laqué sculpté à décor oratoire Style Louis XVI vers 1900.

(En l'état , accidents et manques)
,

    270 

66 Une bergère en chêne  Louis Philippe XIX ème siècle aux pieds fuselés cannelés.

(En l'état )

     80 

67 Un grand miroir en chêne sculpté style Normand
 H 118 x 110 cm
(En l'état )

     20 

68 Une table bureau en chêne entretoise en H 
Travail XIX ème
(En l'état )
on joint une chaise  époque Restauration
En l'état

     80 

69 Un fauteuil cabriolet à médaillon 
Epoque  Louis XVI
(En l'état )

    150 

70 Ensemble de cuivres, grand verre , coffret à bijoux en bronze ancien néo-renaissance, lampe en porcelaine

(En l'état )

    100 

71 Deux lits 1 personne style Louis XVI en chêne.
Travail ancien.
(En l'état )

     50 

72 Table à ouvrage XIXème , chevet style Louis XV et deux lampes en bois.
(En l'état )

     60 

73 Petite étagère en bois sculpté + une boite en laque +2 amours en bois sculpté et doré.
Travail ancien.
(En l'état )

    170 

74 Une panetière en chêne sculpté style normand 
H 97cm et un porte canne en fer  avec son lot de porte-cannes .
(En l'état )

    100 

75 Un important porte manteaux formé de 2 façades de coffre composé d'éléments anciens XVII ème siècle.
 H 200 L 175 cm
(En l'état )

    120 

76 Un miroir à fronton en bois doré et sculpté à pare-closes redoré.
Ep XVIII ème siècle.
 H 76 x 120 cm
(En l'état )

    260 



Date de vente : 26/02/2025

Lot Désignation Adjudication

77 Un coffre en chêne à panneaux moulurés en losange à décor floral.
Epoque  XVIIème , restaurations et reprises postérieures.
H 76 x 120 cm
(En l'état )

    280 

78 Un petit coffre  en chêne sculpté à masque de lions 
Travail ancien en partie XVII ème siècle.
(En l'état , accidents)
H: 62 cm 89X 47 cm

    150 

79 Une fontaine en cuivre à décor de lions héraldiques  avec son  bassin et son support en chêne.
H: totale116 cm
(En l'état )

     40 

80 Un buffet enfilade en merisier mouluré et sculpté  Travail régional des Charentes ? 
XIX ème siècle
H 114 x 176 cm
(En l'état )

     90 

81 Une bonnetière en chêne Style Régence ancienne composé d éléments anciens.
H 194 x 86 cm
(En l'état )

     75 

82 Un petit buffet normand à hauteur d'appui en chêne mouluré.
XIX ème siècle
 H 89 L 110 cm
(En l'état )

     90 

83 Un vase en cuivre à décor repoussé de lézard et motif floral.
H 30 cm
(En l'état )

     20 

84 Réunion de 4 pichets à gland normand XIX ème siècle et un grand plat ovale.
(En l'état )

    120 

85 Réunion d'étains XIX ème siècle  bougeoir, bouillon , mesures, petit plat.
(En l'état )

     60 

86 Petite cuisinière et ses ustensiles en cuivre d'enfant , un réchaud et une bassinoire.
Fin XIX ème siècle.
H 43 L 32
(accidents , manques )

    170 

87 Genre Savone Italie
Grand vase couvert en faïence en camaïeu bleu décor « à la Tempesta »
Accident  H 52 cm
On joint une assiette au coq de l'Est.
(En l'état accidents, cassé, recollé)

     60 

88 Ensemble de vases en cristal coupe tulipe cristal et bronze , Barbedienne?
Coupe sportive et opaline.
(En l'état )

     20 

89 Important lot de casseroles et couvercles en cuivre , une chaufferette et un thermomètre.

(En l'état )

    110 

90 Tableau de service des pièces de la propriété le manoir « les sillons »

(En l'état )

    120 

91 Deux petites table de cuisine rectangulaires en bois ancien dessus formica.
(En l'état )

     10 

92 2 encoignures en chêne + petits cuivres Style Normand XIX ème siècle
H 107 cm
(accidents)

    250 

93 Une armoire normande de mariage en chêne finement sculptée à colonnes et à médaillon avec son contenu de vetements vintage , 
boites et dentelles.
Travail du bocage virois Tinchebray XIX ème siècle
H 235 x 180 cm
(En l'état )

    630 

94 Une bonnetière de mariage en chêne finement sculpté décor de colombes 
Travail style normand du bocage virois .
Vers 1900
H 212 x 116 cm
(En l'état )

    530 

95 Un petit coffre en chêne mouluré
Normandie XVIII ème 
H 46 x 80 cm
(En l'état , reprises et restaurations)

    110 

96 Petite lampe en laiton XIX ème siècle
(En l'état)
H 50 cm

     15 

97 Une armoire Louis Philippe en chêne à grands panneaux 
fin XIX ème siècle 
On joint son contenu : important lot et trousseau de draps en lin
En l'état
H 240 cm

     50 
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98 Un semainier en marqueterie pieds cambrés dessus marbre rouge de Vérone style Transition Louis XV Louis XVI 
Epoque début XIX ème siècle
 H 150 x 73 cm
En l'état

    220 

99 Un petit coffre meuble une porte en bois naturel néo-renaissance 
XIX ème
 H 73 x 70 cm
(En l'état )

     50 

100 Une armoire anglaise à glace acajou et son contenu
 Vers 1900
Glace piquée, en l'état
H 05 x 140 cm

     30 

101 Un fauteuil crapaud en bois noirci et son pouf en  velours bleu.

(En l'état )

     60 

102 Un lit en cuivre une personne
Vers 1900 
(En l'état )

     10 

103 Une table guéridon marqueterie à décor rayonnant à tablette  style Louis XVI  XIX ème siècle 
H 75 cm Diam : 44 cm
(accidents au placage, en l'état )

     30 

104 Deux fauteuils :
- un normand paillé XIXème siècle 
- Cabriolet style Louis XVI 
On joint un repose pied.
(accidents,en l'état )

     30 

105 Un grand miroir Louis Philippe en bois doré, trés bel état de conservation
H 1.33 m L: 1 m
(En l'état, piqures )

    480 

106 Un bonheur du jour en acajou et filet de laiton style Louis XVI Epoque Napoléon III
(En l'état , accidents)
H 105 cm x 80 cm

    220 

107 Réunion d'un pique cierge en bronze et 3 bougeoirs en laiton montés en lampe.
(En l'état )

     20 

108 Une armoire à ferrure en merisier à grands panneaux
Travail charentais XIXème siècle
H 2.20 m L1.70 m
(En l'état )

     30 

109 2 chaises style Henri II en velours vert en chêne  , époque fin XIX ème siècle.
En l'état

     15 

110 Un bonheur du jour en palissandre à gradin, pieds torsadés
 Epoque Napoléon III, on y joint une chaise paillée .
H 118 cm L 85 cm 
En l'état

    210 

111 Un petit lustre cage en bronze et fleur en porcelaine  de Saxe à 3 branches de lumière.
Style XVIIIème 
H 80 cm
En l'état

    110 

112 Petite étagère+ bibelots+ bougeoirs et boite nacrée.
En l'état
Dim : 62 x 57 cm

     20 

113 Une armoire moulurée en bois naturel à médaillon sculpté et placage
Travail régional
H 230 x 160 cm
En l'état

     30 

114 Un lit capitonné et chevet.
On y joint 2 petites lampes en bronze

     10 

115 Un large fauteuil cabriolet en bois laqué sculpté , anse de panier
Style Louis XVI  XIXème siècle
H 96 cm L 60 cm 
En l'état

    120 

116 Une commode rectangulaire en acajou et placage à 3 tiroirs dont 2 sans traverse, pieds cambrés
Style Transition Louis XV-XVI
H 92 cm L 1.30 m P 60 cm
Dessus marbre gris Sainte Anne , époque fin  XVIII ème , début XIXème siècle.
En l'état

    500 

117 Un miroir vénitien rectangulaire XIX ème siècle 
H 100 cm L 80 cm
En l'état

    260 

118 Une table bureau en chêne sculpté un tiroir.
Style Normand, vers 1900.
H 80 cm L 114 cm
En l'état

    110 
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119 Chiffonnier en bois de placage de bois de rose dans des encadrements d'amarrante  ouvrant par 5 tiroirs, pieds cambrés, dessus de 
marbre blanc de carrare, style transition Louis XV Louis XVI.
Epoque fin XIX ème siècle.
( accidents, en l'état )

    150 

120 Réunion de cadres de médailles militaires  :
-diplome militaire et jumelle militaire avec étui 
-Légion d'honneur  et croix de guerre avec palme de Georges Smith
-croix de combattant de l'Europe 
-médaille de volontaire
-croix de guerre une étoile
-médaille de Verdun
-Médaille américaine
En l'état

    230 

121 Un fauteuil crapaud et tabouret bout de pied XIXème en tissu vert.
En l'état
On y joint une banquette avec 3 coussins.
En l'état

     15 

122 Une table demi-lune en marqueterie bois de rose formant une table à jeu .
4 pieds gainés style Louis XVI Epoque XIXème siècle
H 78 cm L 90 cm
En l'état

    150 

123 Un miroir  rectangulaire en bois doré laqué XIXème siècle
H 99 cm L 71 cm
En l'état

     50 

124 Deux fauteuils bonne femme paillés anciens, époque XIX ème siècle
(En l'état)

     60 

125 Petite table à ouvrage marqueterie bois noirci à 3 tablettes.
Epoque Napoléon III
H 22 cm 44x33 cm
(En l'état )

    150 

126 Un petit bureau de dame à caisson en marqueterie bois de rose, 5 tiroirs et tirettes, 4 pieds gainés, style Louis XVI Epoque 
Napoléon III .
On joint une chaise cannée style Louis XV et un miroir triptyque dans la salle de bain ( dim 77 x 80 cm )
En l'état.

    290 

127 Italie XIX ème siècle
Paire d'assiettes en faience décor de lapin 
Diam : 27 cm 
En l'état

     50 

128 Une commode en bois point jaune dessus marbre jaune de Brignole style Louis XVI trois tiroirs.
H 91 cm L 93 cm
En l'état

     60 

129 Une petite étagère à portes et bibelots de dinette XIXème siècle
H 63 cm 
En l'état

     90 

130 Un miroir trumeau en bois peint jaune repeint
Style louis XVI XIXème siècle 
H 152 cm L 82 cm
En l'état

     80 

131 Un prie dieu en bois naturel sculpté en velours vert , fin XIXème siècle
En l'état

     45 

132 Un fauteuil cabriolet en bois naturel  sculpté Epoque Louis XV, travail provincial 
En l'état

     70 

133 Une coiffeuse en acajou et placage d'acajou ?  Epoque Louis XV , 
H 74 cm L 74 cm
(En l'état, accidents)

    160 

134 Un fauteuil crapaud en bois laqué XIXème siècle
(taches, En l'état )

     20 

135 Un lit en bois laqué style directoire et  un chevet style Louis XV.
En l'état

     20 

136 Un petit lustre cage à glaces à 5 facettes et fleurs en porcelaine de Sax
H 72 cm  style louis XV
En l'état

    600 

137 Un grand lit capitonné en bois laqué style Louis XVI ,époque XIXème,  toile de jouy  et ses rideaux assortis.

(En l'état, taches, accidents )

     90 

138 Un grand miroir biseauté à fronton à coquille en bois doré sculpté Epoque Napoléon III.
Dim : 166 x 111
En l'état

    730 

139 Un bureau de pente en acajou et placage marqueterie de cubes 4 pieds gainés, style Louis XVI vers 1900
( accidents ) 
H 105 X 90 cm
on joint une chaise cannée style Louis XVI
(En l'état)

    110 

140 Une méridienne pied en bois noirci Napoléon III
L 164 cm 
En l'état

     50 
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141 Une armoire de mariage normande relookée en bois rechampi à médaillon à colonnes détachées.
Travail de la région de Tinchebray, bocage virois XIXème siècle
H 240 cm L 1.83 m
En l'état

    200 

142 Une petite table travailleuse en loupe et placage
Epoque Napoléon III
On joint une petite chauffeuse paillée.
En l'état

     20 

143 Une petite commode à patine acajou, lame brétée, pieds toupie, 3 tiroirs , style Louis XVI Fin XVIIIème , début XIXème 
( accidentée)
H 87 cm L 96 cm
En l'état

    190 

144 Petit bénitier vierge à l'enfant en étain , monture en bronze, 28 Avril 1910
H 30 cm
En l'état

     70 

145 Grand tapis d'Orient en laine fond rouge .
Dimensions à vue 4.50 m x 3.50 m
En l'état, accidents, usures

     60 

146 Lustre à 4 branches de lumière à 4 chaines et couvercle en faience de Rouen ?
Epoque XIXème
En l'état

     30 

147 Réunion de 3 lampes en porcelaine et faience .
En l'état, accidents

     10 

148 Ensemble de casiers à bouteilles égouttoir .
En l'état

     10 

149 Un important porte manteau XIXème siècle Néogothique à pli serviette.
H 232 cm
En l'état

    110 

150 Un grand miroir en chêne, on joint un poêle en fonte .
Dim 145 x 120 cm
En l'état

     50 

151 Une lanterne d'extérieur en fer avec ensemble de tables de salon en fer forgé ancien.
( accidents )

    270 

152 Un lit d'alcôve en chêne sculpté XIX ème siècle , on joint une table acajou, un chevet, meuble hifi des années 70, un paravent ,deux 
lampes, une armoire en piche-pin vers 1920.

     50 

153 Table de pique nique et bancs en bois naturel.
En l'état

     40 

154 Important lot d'outillages , deux brouettes , deux tondeuses moteurs, trois vélos anciens, bassine, scies et divers.
(En l'état)

    100 

155 Lot d'outillages , pelles,  râteaux et divers.
En l'état

     20 

158 Assiette en porcelaine Imari à décor de blasons. Chine, Compagnie des indes, XVIIIe . 
Cassée, restaurée. 
D. 26,4 cm.
En l'état

     40 

159 Paire étuis couverts en bois sculpté à décor de lettrés et de phénix. Chine. Ca. 1900. 
H. 13 cm.
En l'état

     50 

160 Statuette en bronze, Shiva dansant. Inde moderne. 
H. 10,5 cm.
En l'état

     20 

161 Statuette en bronze, le taureau Nandin. Inde moderne.
 H. 11 cm, L. 11 cm.
En l'état

     10 

162 Deux statuettes en alliage cuivreux, Shoulao sur son cerf et xxx. 
Chine moderne. 
H. 15 cm et 14,5 cm.
En l'état

     20 

163 Bol à punch en porcelaine polychrome personnages scènes de palais. Chine Canton XIXe 
. H. 11,;3 cm, D. 26 cm.
En l'état

     80 

165 Boîte polylobée en cuivre peint émail polychrome de personnages. 
Chine XVIIIe/XIXe siècle. 
D. 10 cm.
(Accidents, en l'état )

    120 

166 Lot de 3 plats et un présentoir en métal argenté.
 L. 35,5 à 47 cm.
En l'état

     50 

167 Lot de deux timbales en argent chiffrées. Minerve. 
Poids total 160,37 gr
En l'état.

     80 

168 Belle timbale en argent à décor floral de la maison Aucoc. Minerve. 
Poids 133,47 gr.
En l'état

    110 
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Lot Désignation Adjudication

169 Cuillère en métal argenté doré. Christofle dans sa boite
En l'état

     15 

170 12 petites cuillères en argent vermeillé. Minerve. Poids 205 gr.
En l'état boite abimée

    110 

171 Fontaine en métal argenté ; une anse et un pied manquant.
En l'état

     20 

172 Etui à cigarettes en argent (sterling, Mexico). 
Poids brut 102,04 gr.
En l'état

     50 

173 Réunion de 3 boites de rasoirs : poudrière, petite gourde en métal, boule , calendrier, lorgnette , fer à friser.
En l'état

     95 

174 Ménagère à poisson en métal argenté chiffré MBL
Modèle à filet uni-plat avec 6 petites cuillères à moka 
En l'état

     60 

175 Réunion de 2 couverts à gigot  dont une à salage, manche fourré argent Franche Frenais Orfévrerie 
En l'état

     40 

176 Ensemble de 10 couteaux à dessert marqué Pipet Angers manche en nacre et 5 couteaux à dessert manche en nacre et lames en 
argent dans son coffret.
En l'état

 

177 Service de 23 couteaux avec lames en acier et manche en ébène chiffré CLB Charlène Le Breton.
On joint une boite de 12 couteaux avec lames en acier et manches en corne. 
En l'état

     60 

178 Réunion de métal argenté : encrier, pot à lait, beurrier à la vache et cristal, salière sous tasse, seau à glace avec son couvercle, une 
sous tasse.
En l'état

     60 

179 Ch. de LA LAISSE
Souvenir de Communion ; Église Saint Augustin 
Lithographie 
Imp. Charles. CHARDON Ainé
Dim 35x25 cm
En l'état

      5 

182 Roger GAUMONT ou GUINARD (?)
Ruelle animée en Normandie 
Aquarelle signée en bas à gauche 
33,5 x 27 cm à vue

     55 

184 Réunion de trois sous-verres : 
- « Brevet de capitaine au long cour »; Granville 1839, Sur vélin (En l'état), 28 x 44 cm 
- « Congé de réforme »; 1796 , Avec cachet de cire rouge, 23,5 x 31,5 cm
- « Ordre d'évacuation » du 7 août 1944, 12,5 x 21 cm
En l'état

    160 

186 Émile APPAY (1876-1935)
L'église de Fresnay la rivière 
Aquarelle signée en bas à droite 
29 x 39 cm
En l'état

     50 

187 Un ensemble de 16 photographies de famille, tous formats, joliment encadrées.
En l'état

    130 

189 Jeanne BARBEY (1882-1960)
Portrait d'homme
Pointe sèche dédicacée à M. MASSABUAU, signée à la mine de plomb en bas à droite 
19,5 x 13,5 cm
20 x 20 cm
En l'état

     20 

190 D'après FRAGONARD, gravée par Antoine Francois DENNEL (1760-1815)
S'il m'était aussi fidèle
Gravure XVIIIe
37 x 26 cm
En l'état

     40 

191 Une reproduction encadrée
En l'état

 

192 Un ensemble de 10 gravures en couleurs d'époque XIXe, avec des vues de La Havane, Canada (Montréal, Québec…), Jersey…
En l'état

     50 

193 Ensemble d'environ 12 photographies (portraits et vues)
En l'état

     60 

194 École française XVIIIe
Les boulevards de Paris pris de la rue des Filles du Calvaire 
Vue d'optique 
28 x 41 cm
En l'état

     70 

195 D'aprés Raphael 
Vierge à l'enfant dans son cadre octogonal à deux portes ajourées à décor floral et géométrique.
Dim : 23 cm hauteur et largeur du cadre
En l'état

     40 
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196 G. RIVEL (XXe)
Portrait d'homme à la moustache 
Huile sur toile signée en bas à droite 
46 x 38 cm
En l'état

     10 

197 Un lot de photographies encadrées et non encadrées, et un ensemble de plaques de verre.
En l'état

    120 

199 École française fin XIXe
Vue générale de Saint-Geniez-d'Olt
Photographie argentique 
34 x 48 cm à vue
En l'état

     30 

200 École française début XXe
Paris, le Pont Neuf; 1910
Huile sur panneau datée en bas à droite 
27 x 22 cm
En l'état

    110 

201 Léontine CALANDEAU (XIXe-XXe)
Les oiseaux; 1871
Paire d’aquarelles signées et datées 
44 x 34,5 cm à vue

     60 

202 École française fin XIXe
Pichet de fleurs; 1883
Huile sur toile signée DUTILLY en bas à droite 
46 x 38 cm
En l'état

    120 

203 École française XIXe
Paysage à la ferme
Pastel 
37 x 45 cm à vue
En l'état

    160 

204 D'après MERIMEE gravée par BERVIC
L'innocence 
Gravure 
43,5 x 35,5 cm
En l'état

     30 

205 École française XVIIIe
L'hiver en Hollande
Vue du fameux théâtre de Marcellus, Rome 
Deux vues d'optique en couleur
29 x 43 cm
En l'état

     30 

206 Annette GARDINER  (XIXe-XXe)
Le Luxembourg 
Huile sur panneau signée en bas à gauche, titrée au dos 
15,8 x 24,2 cm
En l'état

     30 

207 G. REIGNIER
la lettre
Gravure
En l'état

     10 

208 Sh. KAROLY
Rouen; 1930, la grosse horloge
Eau forte signée, située et datée en bas à droite 
Épreuve numérotée 9/20
27,5 x 18 cm

 

209 Émile BOIVIN (1846-1920)
Nature morte aux livres et à la pipe
Huile sur toile signée en bas à gauche 
21,5 x 32,5 cm
En l'état

    300 

210 École française XVIIIe
Trois vues d'optique en couleurs
En l'état

     70 

211 Abel FAIVRE (1867-1945)
Couple au chien
Crayon et rehauts de pastel signé au crayon bleu en bas à droite 
21 x 16 cm
En l'état

     60 

219 Desserte en noyer de style H.II à montants à colonnettes cannelées détachées
87 x 98 x 45 cm

     20 

220 Ensemble d'affaire de golf (clubs, chaussures, balles, chariot et divers)
En l'état

     20 

222 Lot de revues dont La petite Illustration, La Revue Universelle, partitions de Musique et divers.
En l'état

     10 
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223 Coffre en bois laqué et son contenu (vêtements et tissu divers)
60  90  74 cm
En l'état

     20 

224 Fauteuil d'enfant en rotin.
En l'état.

     10 

225 Lot de jouets modernes et divers.
En l'état

     40 

226 Sujet figurant une femme drapée à l'antique 
Épreuve en bronze à patine brun mordoré
Époque XIXème siècle
H. : 35 cm

    130 

228 Fauteuil en rotin 
En l’état 
Vers 1900

     20 

229 Chaise longue en rotin 
En l’état
Vers 1900

     30 

230 Fauteuil en rotin 
Vers 1900
En l’état

      5 

233 Lit de poupée en métal à ciel de lit
Vers 1900
90 x 70 x 34 cm
En l'état

     60 

234 Chaise longue en rotin avec repose pied 
Vers 1900
En l'état

     40 

235 Mobilier de poupée vers 1900 comprenant une commode trois tiroirs et une coiffeuse en pitchpin
On y joint un fauteuil d'enfant canné et une petite table à écrire.
En l'état

     40 

236 Coffre-fort en métal et fonte de la Maison G.&H. BAUCHE- Reims
Avec clé
En l'état

     50 

237 Un lot comprenant deux petits sacs bourse et un agneau brodé XIXème siècle, on y joint une boite HERMES vide (insolée) et une 
boite carton et tissu de style Art Déco.
En l'état.

     25 

237,009
994506
836

Vitrine de style LXVI en acajou et placage d'acajou ouvrant à deux portes à demi-pleines, ceinte d'une galerie, ornementation en 
laiton 
Époque XIXème siècle
169 x 120 x 38 cm
En l'état

     80 

238 Ensemble de sujets religieux dont bénitiers en faïence, à décor en repoussé Art Nouveau en étain orné de verreries et divers.
En l'état.

     40 

239 Globe d'horloge en verre et son socle en bois noirci
Époque Nap III
49 x 33 cm
En l'état

     90 

240 Paire de cadres en laiton à patine doré à décor de deux portillons de jardin dans des encadrements de pampres de vignes
Époque XIXème siècle
H. 18.5 x 15 x 6.5 cm
En l'état

    250 

241 Ensemble de verreries et laiton doré comprenant une boite capitonnée formant panier, un verre de toilette, une paire de salières 
sur socle
On y joint un flacon en verre opalescent à décor émaillé sur fond rose, marqué sous la pièce
H. : 17 cm
En l'état

     40 

242 Ensemble d'objets rustiques de vitrine divers.
En l'état.

     20 

243 Ensemble d'objets Napoléon III dont flasque, boites à pilules, petite boite capitonnée, seaux et divers etc..
En l'état

     30 

244 Ensemble de boites diverses XIXème siècle.
En l'état

     30 

245 Gramophone COLUMBIA N°113a
Epoque XIXème siècle.
En l'état

     70 

246 Prie Dieu en bois noirci 
Époque Napoléon III.
En l état

     40 

247 Grand coffre en bois naturel
45 x 100 x 58 cm.
En l'état

 

248 Grand trumeau en bois laqué à décor en grisaille d'amour dans des nuages souligné d'une guirlande Vers 1900
156 x 125 cm.
En l'état

    220 

249 Deux valises de correspondances et leur contenu (lettres SMITH USA Massachusetts).
En l'état

    230 
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250 Table de chevet en bois laqué et couvercle de machine à coudre.
En l'état

     10 

251 Chaise d'enfant en bois tourné
Vers 1900
En l'état

 

252 Sacoches, valisettes et boite à chapeau en cuir.
En l'état

     10 

253 Ensemble de vêtements anciens
Epoque XIXème siècle
En l'état

    130 

254 Ensemble de chapeaux XIX-XXème siècle.
En l'état

     60 

255 Ensemble de vêtements anciens fin XIXème siècle-première moitié XXème siècle.
En l'état

 

256 Ensemble vidéo-hifi-sono et divers      10 
257 Ensemble de vêtements folkloriques, on y joint une paire de bottes enfant en cuir , trois chapeaux de paille et un tambourin      30 
258 Table de ping-pong à tréteaux et accessoires (raquettes, balles, deux filets)      10 
259 Paravent à trois panneaux en noyer à décor sculpté de fleurettes de style Louis XV

En l'état (petits accidents et manques)
H. : 161 x 58 (x 3)cm

     50 

260 Console gainé de velours vert et rouge 
Vers 1900
H : 110 x 32 x 32 cm.
En l'état

     40 

261 Environ une quinzaine de BD vers 1920 dont Pierre et Lisette, L'enfance de Bécassine (1926), Bécassine pendant la guerre (1929), 
Bécassine voyage (1923) et divers Benjamin Rabier.
En l'état

    150 

262 Album de cartes enfantines chromolithographiées polychromes.
En l'état

     50 

264 Grande malle de rangement en osier et son contenu (tissu d'ameublement, linge de maisons, broderie, dentelles).
En l'état

     40 

265 HALL DE VOYAGE 
Malle de voyage gainé en cuir et renforts en bois et ornementation en laiton, garni de tissu, à un plateau
Vers 1900.
En l'état

     50 

266 Malle de voyage à coiffe gainée de cuir orné de cuir (en l'état)
Vers 1900.
En l'état

     40 

267 Ch. BLANC & Cie- VIDAGE
Bidet en faïence
En l’état

     10 

268 Petit poêle Mirus en fonte émaillé
Vers 1900.
En l'état

 

270 Mobilier divers dont métier à tisser, deux prie -Dieu, un petit paravent de style LXV, lot de passementerie et divers.
En l'état

     20 

271 Buffet bas en noyer de style néo-renaissance à décor mouluré et sculpté (en l'état)
98 x 97 x 45 cm
En l’état

 

272 Guéridon de style LXVI en bois laqué, plateau en marbre brèche d'Alep (accident)
Époque XIXème siècle
82 x 78 cm.
En l'état

     20 

273 Colonne en marbre vert veiné à fût à décor sculpté torsadé
H. : 110 cm
En l’état

    190 

274 Fauteuil d’aisance en merisier avec couvercle et pot de chambre
Vers 1900

     10 

275 Socle d'atelier quadripode en bois naturel 
H. : 77 x 45 x 45 cm.
En l'état

     50 

276 Large meuble de toilette en merisier ouvrant à un tiroir en ceinture, dessus marbre surmonté d'une étagère
Vers 1900
En l'état
H : 108 x 116 x 58 cm

     40 

277 Console de style LXV en bois doré à décor mouluré et sculpté, dessus marbre 
Époque XIXème siècle
En l'état

    760 

278 Ensemble de quatre albums photos
Epoque XIXème siècle- début XXème siècle.
En l'état

    110 

279 Petit carton de tissu, broderies, boites, forme à chapeau et divers.
En l'état

     20 
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280 Pendule en bronze doré à décor d’une allégorie de la poésie
Epoque Restauration 
En l’état
H. : 37 x 27 x 8 cm

    270 

281 Ensemble de trois encriers (cristal, métal en cloisonné et albâtre, en porcelaine TAIN, France).
En l'état

     40 

282 Globe de pendule en verre et socle en acajou 
Epoque XIXème siècle
50 x 35 x 15 cm
En l'état

     80 

283 Nécessaire de toilette en opaline verte et plateau
Époque XIXème siècle.
En l'état
on y joint un vase à col évasé et une bonbonnière couverte circulaire
En l'état

     30 

286 Boule d'escalier en céramique émaillée blanche
H. : 18 cm
En l'état

     25 

287 Mouchette et son plateau en métal argenté, porte la marque London
21 x 1 2cm.
En l'état

     15 

288 Alexandre CLERGER (1856-1931)
Sujet en marbre à décor sculpté d’un nu féminin assis sur un rocher, signé sur la terrasse
H : 32.5 cm
En l’état (accidents et manques)

     60 

289 Paire d'appliques murales en bronze à patine dorée à trois bras de lumière à décor néo-renaissance
H : 40 cm
En l'état

     70 

290 Paire de bougeoirs en bronze à patine dorée à fût cannelé
Epoque restauration (usures à la patine)
H. : 26 cm
En l'état

    100 

291 Pampilles figurant des grappes de raisin 
Vers 1900
En l'état

     30 

292 Allemagne
Vase et chope en grès vernissé dont une marquée RM
H. : 33 et 38 cm
En l'état

     35 

293 D'après François Roger XIX-XXème siècle
Buste en plâtre patiné sur piédouche figurant une fillette, signé, titré « Rozen » et daté 1882
H. : 50 cm
En l’état (éclats et manques)

     40 

294 Pendule murale circulaire en bronze doré à cadran émaillé
H. : 38 x 30 cm
En l'état

  1 600 

295 Vide poche en bronze à décor en relief d'un putto et allégories
5 x 31 x 20 cm
En l'état

    130 

296 Décoration de table en verre 
En l’état

     20 

297 Nécessaire de toilette en cristal à rehauts dorés et son présentoir.
En l'état

     40 

298 Grande coupe en cristal sur piédouche fond bleu 
H. : 13 x 30 cm
En l'état

     25 

299 Ensemble en porcelaine, dinettes et divers.
En l'état

 

300 ROUEN
Grand plat en faïence à décor blanc et bleu 
Epoque XVIIIème siècle
37 x 48 cm
En l’état (restaurations)

     40 

302 F. MEURY, Cherbourg
Carillon mural en laiton
Vers 1900
54 x 40 cm
En l'état

     20 

303 Deux écuelles en inox.
En l'état.

 

304 Service en opaline bleue comprenant un plateau circulaire, une carafe, un flacon, deux verres à pied et une bonbonnière
On y joint  un verre à pied en opaline blanc.
En l'état.

     30 

305 Panneau en bois portant l'inscription BOYAU DU MORT HOMME
17.5 x 60 cm.
En l'état

    250 
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306 Deux drapeaux dont l'un surmonté d'une tête d'aigle.
En l'état

     70 

307 Bancelle en chêne
Travail néo-rustique
L : 200 cm
En l'état

     50 

308 BURBERRY'S
Sacoche à carreaux.
En l'état

     25 

309 Contenu de la pièce : revues, papiers peints, décorations de Noel, ensemble de porcelaine XIXème siècle, grès, faïence et divers.
En l'état

     50 

310 Deux valises vers 1940 et lot de livres brochés.
En l'état

     20 

311 Lot de bombes pour équitation.
En l'état.

     10 

312 Prie Dieu en merisier porte l'inscription Mme Calando Ot.
En l'état

      5 

313 Machine à coudre SINGER modèle 221 vers 1940/50
On y joint une machine à écrire dans sa boite.
En l'état

     90 

314 Petit coffre en noyer à décor sculpté style néo-gothique 
43 x 70 x 50 cm.
En l'état

     90 

315 Deux chaises en acajou 
Epoque XIXème siècle.
En l'état

     10 

317 Fauteuil crapaud Napoléon III.
En l'état
On y joint une petite table en bois naturel 
En l'état

 

318 Lit en chêne à décor sculpté
Travail Normand
102 x 106 
130 x 115 cm
Matelas : 90 x 190 cm
En l'état

     30 

319 Lit bateau XIXème siècle.
En l'état

     15 

320 Ensemble de bidets XIXème siècle et trépied.
En l'état

 

321 Petite malle de voyage 
Vers 1900
43 x 50 x 43 cm
En l'état.

     20 

322 Escabeau en bois 
H. : 135 cm.
En l'état

     30 

323 Lot de carreaux de ciment vers 1900.
En l'état.

     10 

324 Panneau publicitaire en bois à décor polychrome VOYAGE J.BEAULIEU
83 x 57 cm.
En l'état

    420 

327 Un lot de pièces encadrées.
En l'état

     20 

328 Un lot de cadres de tailles diverses.
En l'état
On y joint une scène religieuse en relief dans un encadrement ovale en bois noirci
Époque Nap III

     55 

329 Une paire de cadres de style Louis XV vers 1900 dont un accidenté.
90x70 cm
En l'état

 

330 Une petite console d'applique d'église en chêne à décor mouluré et sculpté à plateau ajouré d'un rectangle
Dim : 38x44 x 23 cm
En l'état
On y joint un petit repose pied néo rustique et un vestiaire mural en bois courbé vers 1900

     80 

331 Lit de milieu en merisier
Époque XIXème siècle.
En l'état

     10 

332 Table de chevet en acajou et placage d'acajou à abattants, repose sur des pieds rudentés cannelés
Époque XIXème siècle.
En l'état

     20 

333 Table gate-leg en bois noirci
Époque Napoléon  III
En l'état

     20 

334 Coffret garni de tissu à couvercle bombé et son contenu .
En l'état

     30 
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335 Fauteuil en acajou 
Époque XIXème siècle.
En l'état

     10 

336 Armoire à glace en pichtpin vers 1900.
En l'état

     20 

337 Bercelonnette pour poupée en bois laqué 
On y joint un panier à ouvrage pliant.
En l'état

     10 

338 Valise, malle en bois et divers.
En l'état

     10 

339 Desserte roulante en rotin vers 1900.
En l'état

 

341 Prie Dieu en pichtpin 
Vers 1900.
En l'état

      5 

342 Coffret de voyage en tissu avec porte manteau vers 1900.
En l'état

     20 

343 Table de lit en bois laqué .
En l'état

 

344 Malle de voyage THE CRESCENT en toile enduite et renforts en bois
Vers 1900
En l'état

 

345 Malle de voyage en bois et renforts en bois
Vers 1900
En l'état

     20 

346 Malle de voyage métallique verte et ornementation en laiton.
En l'état

     40 

347 Cache pot en céramique à décor en relief (accidents).
En l'état

     50 

348 Ensemble de carafes en cristal et verre XIX-XXème siècle
On y joint un ensemble de bouchons de carafe.
En l'état

 

349 Ensemble de bols en cristal à liseré doré, on y joint des flacons de toilette à monogramme doré.
En l'état

     80 

350 Bibelots décoratifs dont bonbonnière en cristal taillé, pichet en verre soufflé à anse torsadé, tulipes de suspension en verre moulé 
et divers.
En l'état

     40 

352 Partie de service de table en porcelaine monogrammée.
En l'état

     80 

353 Partie de service à liqueur en cristal taillé à décor vert.
En l'état

     10 

354 Ensemble de parties de verres dépareillés.
En l'état

    110 

355 Armoire ordinaire à deux portes en bois laqué.
En l'état

     10 

356 Lot de bouchons de carafe en cristal.
En l'état

     10 

357 Lot de valises anciennes.
En l'état

     15 

358 Escabeau en bois 
En l’état
H. : 186 cm

     35 


